





Vești din Crucești

Dezvoltă sectorul zootehnic

In acest an gospodăria colectivă din satul Crucești a avut în plan să-și mărească sectorul zootehnic cu încă 5 vaci și 12 vițeie...

Pentru asigurarea adăposturilor necesare efectivului de animale gospodăria a primit credit în valoare de 45.000 lei.

Contribuția tinerilor

Campania de recoltare se desfășoară din plin pe ogoarele gospodăriei colective. La aceasta o contribuție de seamă și-o aduc și tinerii colectivității mobilizați de organizația UTM...

Mobilizarea de comisia de femei

O muncă rodnică la stringerea recoltelor depun și colectivistele. Mobilizate de comisia de femei, ele sînt alături de fruntașii gospodăriei...

DUMITRU MAL, VASILE MOISE, MARUSCA VALERHA

din postul de corespondenți de la GAC Crucești

Muzeu Expozitiv

Muzeul regional Arad poate fi vizitat duminică, marți, miercuri și vineri între orele 10-13 și 17-20...

In cadrul muzeului sînt deschise secțiile: Galeria de Artă, Secția de Istorie veche și Muzeul revoluției 1848-49.

Expoziția „Arta populară românească” organizată în colaborare cu Muzeul de artă populară al M.P.R.

Rezultatele puteau fi mai bune

In organizațiile UTM de la Uzinele de vagoane au avut loc recent adunări generale pentru darea de seamă...

In spirit critic, darea de seamă a arătat slaba activitate desfășurată de brigada inovatorilor, muncă de care răspunde tov. Emilian Crăciun...

Nu ne împacăm doar cu faptul că se spune în darea de seamă că biroul UTM „se face vinovat” — spunea tov. Pavel Motocan — unul vrem să cunoaștem concret ce a făcut biroul organizației în zilele trecute...

Cum organizăm consfătuirile de producție

Roadele întrecerii socialiste

Consfătuirile de producție pe grupe sindicale, care au avut loc de curind în Stația CFR, au analizat realizarea sarcinilor de plan pe luna trecută...

Intrecerea socialistă ce s-a desfășurat în fiecare sector de activitate a fost bine organizată și a cuprins întregul colectiv de muncitori, ingineri și tehnicieni...

O atenție deosebită s-a acordat răspunderii metodelor înaltate de muncă. Acestea au fost prelucrate în fiecare tură de serviciu, astfel încît fiecare muncitor a putut cunoaște aplicarea acestora...

O experiență bună

Comitetul sindicatului și conducerea tehnico-administrativă a fabricii „Teba” acordă multă atenție organizării consfătuirilor de producție...

O altă măsură bună este aceea de a trimite delegații din conducerea secțiilor productive, cum și din partea serviciilor coordonatoare, la consfătuirea fiecărei secții în parte...

Dacă organele sindicale din fabrica noastră vor înălțura și aceste deficiențe, nivelul consfătuirilor de producție se va ridica pe o treaptă și mai superioară.

LUDOVIC SZVERCSAK, coresp.

Fapt semnificativ

Remerile nu în cont că e zi de lucru sau de odihnă. De ce? Fîndcă oamenii muncii călătoresc tot timpul, fîndcă aprovizionarea lor, a șantierelor și a întreprinderilor etc. trebuie făcută zilnic...

Conducerea tehnică a stației a organizat desfășurarea ritmică a procesului de producție, urmînd îndeaproape folosirea rezervelor interne și buna desfășurare a procesului tehnologic.

Sud conducerea comunistilor Benjamin Sucu și Achim Luca, întemșiți Petru Sfira, Nicu Bocioaga, Alexandru Popa și candidatul de partid Ioan Danțoș au început să lucreze cu înverșunare...

E un fapt obișnuit. Totuși ei are o semnificație. Oglindesc atitudinea nouă, socialistă, față de muncă, conștiința oamenilor educați de partid.

IOAN LASCU, coresp.

Din comuna Orțișoara

POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARI NE INFORMEAZĂ

Darea de seamă Fruntași la recoltare a comitetului comunal de partid

De curind, comitetul comunal de partid din Orțișoara a prezentat în fața comunistilor, darea de seamă semestrială. Cu acest prilej a reieșit că în ultima vreme munca politică de masă pentru întărirea economico-organizatorică a gospodării colective s-a îmbunătățit...

Comuniștii au arătat în discuțiile lor că alt comitetul comunal de partid, cît și birourile organizațiilor de bază, s-au preocupat în cea mică măsură de întărirea rîndurilor partidului...

Adunarea comunistilor a adoptat o hotărîre menită să ducă la înlăturarea deficiențelor, la îmbunătățirea întregii munci de partid.

GII. TEODORESCU, coresp.

Pregătiri pentru noul an școlar

Pentru buna desfășurare a procesului instructiv-educativ în noul an școlar, la Școala de 8 ani din comuna Horea, cu sprijinul acordat de comitetul de părinți și de statul popular local s-a terminat curățenia localului de școală...

ION DRAGOMIR, coresp.

Cresc cadre tinere

Organizația de partid și conducerea administrativă de la fabrica de zahăr din Arad se preocupă continuu de creșterea de cadre tinere, bine pregătite, capabile să-și aducă o contribuție substanțială la creșterea productivității muncii...

Do curind s-au reîntors de la școala de maștri tinerii Ioan Călmărar, Ștefan Novac, Andrei Kovacs și Ion Petrică. Aceștia și-au și luat în primire posturile și, plini de entuziasm, caută să aplice în practică cunoștințele acumulate în școala de maștri.

N. BRINDAȘ, coresp.

Deficiențe și cauzele lor

E dimineață. Orașul trezită și pînă de forțată și animată. E ora cînd sirenele uzinelor și fabricilor își aruncă în văzduh chemarea. Din toate părțile muncitorii se îndreaptă spre locurile lor de muncă...

Acasta o aspectul obișnuit al fiecărui dimineață cînd începe o nouă zi de muncă. Se întîmplă însă uneori că aspectul acesta al dimineții să fie turburat, să te surprindă în stațiile de tramvale...

este știut că pentru asemenea bagaje există mijloace de transport speciale. Și dacă se întîmplă astfel de situații cauza? Aglomerația era prea mare, călătorii au rămas pe scări și normal cît în acest fel nu se putea circula. Așa că mulți dintre cei ce se grăbeau să ajungă la locurile lor de muncă au rămas pe jos.

Aspectele acestea neplăcute ar putea fi însă înlăturate și printr-o muncă mai atentă, mai plină de răspundere din partea personalului ce deservete mijloacele de transport în comun...



Muncitorii de la IPMS Gravura produc multe lucruri frumoase și de calitate. Printre ei se află și galvanizatorul Edith Pațas, pe care o prezentăm în clișeu de mai sus.

Neocolonialismul american în Filipine

Țara celor 7.000 de insule — sub acest nume este cunoscută Republica Filipineză, situată în partea de sud-vest a Oceanului Pacific. Insulele arhipelagului Filipinez au o suprafață de 299.280 km pătrați, adică mai mult decît suprafața Angliei și Belgiei luate la un loc...

Vance Crosby, care a vizitat recent Filipinele, a publicat un articol în revista engleză „Eastern World” în care face o analiză amănunțită a situației interne din această țară. El ironizează eficacitatea „ajutorului străin” și „progresul economic” al Filipinelor despre care propaganda americană vorbește atât de mult...

pația trupelor americane și care nu se desoșește decît cu puțin de Coreea de sud, Vietnamul de sud sau Taiwan. Chiar și Okinawa, colonie fortăreață a SUA, oferă mai mult libertate de exprimare și organizare decît Filipinele...

